MIESZKANIE TYP A'
N k | dziatka nr 115/27
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TARAS
\ Mieszkanie typ A, A’
Pomieszczenie Powierzchnia
A0.3
~ - A0.1 Wiatrotap 5.03 m?
[ ! A0.2 WC 1.30 m?
O D) T A0.3 Salon+komunikacja 29.84 m?
] B o5 A0.4 Kuchnia 8.11 m?
O T Razem parter 44.28 nv?
1@ -
- Al.1 korytarz 4.58 m?
xx mm Al1.2 Pokoj 7.99 m?
A0 A1.3 Pokdj 13.77 m?
i Al.4 Pokdj 11.80 m?
- A0.4 o > :
0o Al1.5 tazienka 6.13 m
A0.1 Razem pietro 44.27 m?
= Mieszkanie typ A pow. uzytk. 88.55 m?
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LOKALIZACJA NA DZIALCE MIESZKANIE TYP A" PARTER



